

Василь Быков уехал в Германию

ПО ПРИГЛАШЕНИЮ немецкого ПЕН-центра белорусский прозаик Василь Быков уехал жить и работать в Германию по крайней мере на год. В числе причин, по которым писатель покинул родину, называют его активное несогласие с политикой белорусских властей в деле создания постыдного, на взгляд Быкова, Союзного государства России и Белоруссии. Один из лидеров национальной оппозиции, Василь Быков входит в состав руководящего органа Белорусского народного фронта «Возрождение».

Поездка в Германию – уже второй длительный выезд писателя за пределы страны: ранее он по приглашению все того же ПЕН-центра жил в Финляндии.

*Нервни-
ная газета. - 2000
- 8 февр.
- с. 7*